



读书对刘浏来说是一种享受。

喜欢读书,钟情于用文字表达自己的内心世界,四五岁开始就给母亲讲自己创作的童话故事,12岁时独立完成了一篇2万多字的科幻小说。

曾经迷失在网络游戏中,但最终从中找到了又一条写作的路径,一部包含戏剧、诗歌、小说的作品选《没有骑士的年代》即将印刷出版。他,就是目前就读于泰安一中的高三学生刘浏。

喜欢“胡思乱想”,还一度沉迷于游戏,但最终都在创作中找到了乐趣

刘浏:写作是最幸福的归宿

文/片 本报记者 路冉冉

四五岁

口头编写童话

一直听说刘浏最喜欢科幻小说,自己也创作了很多。因此,在见到刘浏之前,记者一直认为,他应该是个有着丰富想象力、稚嫩的“90后”小男孩。

初见刘浏,记者还是被他身上那种稳重而又略有些忧郁的气质震了一下。高高的个头,短短的板寸头,一身黑色的运动服——一个1992年出生的男

孩,举手投足之间带给人的是一种成熟的感觉。

谈起自己的兴趣爱好,用刘浏的话说,他是出生在书香世家,从小耳濡目染受家庭环境的影响很大。“父亲是一位极看重学问的人,从我记事起就记得家里摆满了各种各样的书籍,我是一个在书堆里长大的孩子。”刘浏笑着告诉记者。“小时候母

亲每天都会给我讲一个童话故事,到了四五岁时,我就开始讲故事给母亲听,这些故事都是我想象出来的。”刘浏告诉记者,那时候不认字也不会写,有时候情节好的童话,母亲就会帮他写下来。

“这孩子从小就很喜欢读书,我们也感觉到孩子有这方面的天赋。记得上小学时,他就经

常写散文,生活中发生了什么事都会写下来,有些很复杂的书甚至我自己都看不下去,但是他却能很享受地一口气读完。”刘浏的父亲刘水告诉记者,刘浏阅读了大量的中外文学名著,欧洲历史文化等方面的书籍,包括《莎士比亚全集》、《神曲》、《浮士德》、《战争与和平》、《曹禺戏剧作品集》、《欧洲中世纪史》等等。

十二岁

创作科幻小说

刘浏说,二年级那个暑假,他读了法国著名科幻小说和冒险小说作家儒勒·凡尔纳的作品,开启了他对科幻小说的热爱之门。

到了三四年级,只要有时间,刘浏就会沉浸在书的世界里。“最快的时候我能一天读一本书,读书和写作对我来说是最美的享

受。”刘浏说,随着时间和阅读量的积累,他产生了创作一篇科幻小说的想法。

12岁,也就是上五年级那一年,刘浏创作了自己的第一篇长篇小说。“除了上学的时间,我把所有的课余时间都用在创作上。一个多月后写出了自己的第一篇科幻小说,是关于外星

人大战的,讲的是一个小学生凭着自己的勇气和智慧,最终成为一个英雄。”刘浏表示,他的创作里往往会展现很多同龄人的内心世界。用刘浏的话说,他喜欢把一些感情沉淀后,让它们随着自己的思想流入笔端。“这些都是试水,我真正的创作之路应该是在初中,老师布置续写一篇文章,我

花了一整个晚上,写了一篇近1万字的鬼故事,引起了很大轰动。”刘浏说,得到了大家的认可,他更坚定了文学创作之路。

“只要我有灵感,我马上就会落实到文字上,写出来就会感觉很踏实。”谈起读书和写作对自己的意义,刘浏告诉记者,写作已经成为他的一种生活方式。

十四岁

玩游戏学历史

就是这样一个热爱读书和写作的男孩,却也曾经一度沉迷于网络游戏。但是由于自己对写作的执着追求,让刘浏在网络游戏里又打开了写作的另一个局面。

“14岁,我上初二的时候,花了大把时间和金钱玩各种网络游戏,但是后来也从网络游戏中收获了一些东西。”刘浏说,那时候他玩三国游戏,这个游戏使得他

阅读了大量的三国史料,《三国志》、《三国演义》。他读了一遍又一遍,就是为了掌握游戏中的每一个人物和故事。

“其实网络游戏并不可怕,我不鼓励大家玩,但是也不能完全否定它的益处。就像我玩三国期间,对三国历史研究得很透彻,这对写作素材的积累有很大的帮助。就我个人而言,

我觉得一些以历史为题材的单机游戏还是有一定的好处的,可以激发对历史的兴趣。”刘浏还告诉记者,他后来写了两部长篇小说《生灵骑士》和《帝王之路》,都跟玩游戏有关。“我玩了一款叫做《骑马与砍杀》的游戏,在里面我可以扮演一个骑士率领手下冲锋陷阵,然后我就对古老神秘的欧洲中世纪历史和

穿着盔甲骑马作战的骑士着了迷。”刘浏说,加上他本身对奇幻类文学的热爱,便萌生了自己创作史诗型长篇奇幻小说的念头,而《生灵骑士》和《帝王之路》就是在这样的背景下完成的。

“我想告诉同龄人,任何事物你都可以从中学到知识,比如网络游戏,看你怎么玩,看你有没有心。”刘浏说。

十八岁

作品选要出版

“我正在努力把写作变成自己的一种特长,而我的愿望就是把写作变成我可以终生为之奋斗的事业。”刘浏说。

刘浏的父亲刘水告诉记者,刘浏喜欢尝试不同题材的写作,小说、散文、诗歌都有创作,而近段时间,刘浏又迷上了戏剧的写

作。“以前看孩子整天把自己关在屋里玩电脑,不是很理解他,现在看他对自己喜欢做的事有这么明确的目标和规划,感到很欣慰,我们做父母的会全力支持他。”刘水告诉记者,刘浏已经打算报考上海戏剧学院的影视文学专业,前几天他带着刘浏去学

校拜访了两位教授,教授看过刘浏的作品后给予了充分的肯定。

“我的第一部作品选马上就要印刷出版了,书名为《没有骑士的年代》,收录了我的一些文学作品,包括戏剧、诗歌、小说等等。”刘浏说。

“对我来说,文字作为一

种工具,它的目的就是交流,是思想的一种载体,只要能打动读者,就是好作品。”刘浏告诉记者,他一直认为,人的一生中有太多的经历和想法值得记录下来,能够与写作为伴,将是生命中幸福的归宿和选择。

中信万通证券有限责任公司 (泰安营业部) 诚聘英才

2010年11月11日中信万通证券泰安长城路证券营业部试营业,标志着中信万通证券正式登陆泰安市场。中信万通证券是中信集团麾下中信证券股份有限公司的控股子公司,负责经营中信证券山东、河南两省业务。公司已形成以“96577”客服热线、理财通、金股信、理财邮箱、公司网站和VIP贵宾俱乐部为特色平台的综合服务体系。因业务发展需要面向社会诚聘英才。

一、招聘岗位

营销总监、资深客户经理、高级客户经理、营销经理
主要职责:从事证券业务宣传,开发证券投资客户。
任职条件:大学专科及以上学历的应届或往届毕业生,热爱证券事业,熟悉证券业务,有较强的沟通能力;具有证券从业经历,有证券从业资格,有丰富客户资源者可优先录用,条件可适当放宽。

(一)运营中心主任(1名)

主要职责:负责组织、管理营业部运营中心工作。
任职条件:本科以上学历,五年以上证券从业经历,具备证券从业资格,熟悉营业部柜台、交易以及投资咨询业务,工作责任心强,具备良好的职业道德和敬业精神,有较强的客户服务意识和团队协作能力(业务能力特别突出者,条件可适当放宽)。

(二)理财师(若干名)

主要职责:负责对证券市场宏观策略、行业及个股进行深度研究;负责做好客户的理财规划和投资咨询服务工作。
任职条件:经济、会计、金融类专业,大学本科及以上学历;热爱证券行业,具有较强的创新意识和自我研发能力;具有较好的分析和沟通协调能力团队合作精神,诚实守信;具有证券投资咨询资格,有丰富客户资源者可优先录用,条件可适当放宽。

二、招聘办法

(一)应聘方式:应聘者需将自己的简历注明应聘岗位和联系地址、电话,通过电子邮箱发送到:caoyu2208@163.com;邮件主题注明:“泰安应聘和应聘岗位”。
联系电话:0538-8257788
13583871273 陈经理
1586870652 曹经理
(二)待遇和工作地点:人员一经录用,待遇业内从优;工作地点为山东省泰安市。